

## **Таджикские журналисты обсуждали вопросы распространения информации в условиях возможного энергетического кризиса**

**Вопросы обеспечения населения республики Таджикистан в условиях возможного энергетического кризиса были обсуждены на заседании Круглого стола, проведенный по инициативе Международной ассоциации персоязычных журналистов «Афруз», который состоялся 23 октября в Союзе журналистов Таджикистана в г. Душанбе.**

В работе Круглого стола были приглашены журналисты, редактора и издатели СМИ, ответственные работники соответствующих государственных органов, регулирующие вопросы обеспечения энергии в зимний период, представители международных организаций.

По итогам Круглого стола были выработаны предложения по улучшению обеспечения населения информацией в условиях возможного энергетического кризиса. В том числе, по предложению председателя Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана Нуриддина Каршибоева участники Круглого стола приняли решение при Союзе журналистов Таджикистана создавать штаб по урегулированию энергоснабжения, где ответственные работники по энергоснабжению должны еженедельно отчитываться о ситуации в своей отрасли по республике.

Участники Круглого стола также приняли решение направить выработанные рекомендации по урегулированию энергоснабжения в республике в Правительство РТ.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**